



爱上东城
@宝业

炫照随手拍
大赛邀您开拍!



·双地铁 市政集中供暖·6号楼89&97平米
品质豪宅顺势加推
销售热线: 0551-4267777 招商热线: 0551-4202777

一张照片换 iPhone4S 或 iPad, 你要吗?

星报“爱上东城——@宝业·炫照随手拍”活动仅剩两天啦!

星报讯(记者 何曙光) 如果您渐觉合肥东城风光无限好, 如果您被古庐州“东大街”的人气、通江达海的南淝河水运通道、明礼重德的瑶海民俗、灵动的主题公园所打动过, 如果你对摄影有着不懈的追求, 那就请端起手中的相机或者手机, 随手拍下那片土地

的点点滴滴吧, 或许, iPhone4S 手机、iPad 平板电脑就是你的!

由合肥市瑶海区委宣传部、宝业东城广场、市场星报社等主办单位联合推出的“爱上东城——@宝业·炫照随手拍”摄影征集活动以来, 广大摄影爱好者通过自己的作品记录将陆续展

开作品公示和投票、专家评审、颁奖仪式活动内容。

活动最后两天, 本报将继续欢迎广大读者和市民朋友们献出您得意的美图。您可以继续选择以下三种方式参与: 1、微博: 拍摄作品图片, 并撰写图片相关文字, 在微博中写上: #市场星报#+图片作品+相对应文字@市场

星报。2、网络: 拍摄作品图片, 并编辑相对应的文字, 投至合肥论坛“爱上东城——@宝业·炫照随手拍”专题。3、邮寄: 用信件的方式邮寄到市场星报社, “爱上东城——@宝业·炫照随手拍”大赛组委会办公室。地址: 合肥市永红路10号《市场星报》专刊部。所有作品

请您标注拍摄人姓名、联系方式、作品名、图片描述, 请不要重复投放。另外, 本报新闻热线 0551-2620110 同时接受报名。

特别提示, 本次活动奖品丰厚诱人, 其中一等奖为 iPhone4S 手机一部, 二等奖为 iPad 平板电脑。赶快行动吧, 只剩两天赢取大奖的时间哦!

这些虽是“小事”, 还得留心防范

生活中, 类似于“孩子不小心被反锁”这样的小意外, 或是“真钱被‘掉包’成假币”的小陷阱, 总是层出不穷。到底该如何避免, 如何防范呢, 请看今日“星报提醒栏”!

3岁宝宝被“反锁”, 请把宝贝留在“视线”里

星报讯(记者 李尚辉) “妈妈, 妈妈, 我要出去!” “孩子别怕, 妈妈想办法把门打开。”昨日中午 11:40 左右, 在合肥金寨路一家服装店内, 两个三岁的孩子, 在试衣间玩耍时, 不小心把自己反锁, 吓

得哇哇大哭。据服装店的王女士介绍, 昨日上午, 一位女士带着孩子来买衣服, 孩子跑到试衣间玩耍, 不小心把门反锁上了, 打不开, 孩子吓得哇哇大哭。“后来, 我们一边安

慰孩子别急, 一边教孩子如何开锁, 大概 10 分钟后, 孩子把门打开了。”

警方提醒:带孩子外出时, 一定要小心看管, 不要让孩子离开自己的视线。

办信用卡被骗一万九, 请勿轻信陌生人

星报讯(记者 李尚辉) 近日, 合肥市民苏先生通过网上认识一个自称能办到大额信用卡的夏某, 苏先生信以为真先后几次给夏某 19000 元钱, 拿到钱后, 夏某便消失了, 这可把苏先生急坏

了。据苏先生介绍, 他做生意, 平时需要大量流动资金。夏某称, 可以办到能透支几万元的信用卡, 他先后给夏某 19000 元, 其中最大一笔为 10000 元。“其

中一部分钱是我几个朋友的, 他们也想办信用卡, 没想到被骗了”。

警方提醒:不要轻易相信陌生人, 尤其是涉及到钱, 更要谨慎, 以免上当受骗。

真钱“掉包”成假币, 请看清真假再收钱

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥北一环与阜阳路交叉口一服装店店员, 独自一人看店时, 遭遇骗子用“掉包计”, 收到 1100 元假币。

昨日早上 9 点半左右, 该服装店店员小陈, 正独自一人一个人在看店。突然两男一女三人, 走进店里, 开始选购衣服。很

快, 三人选好了三件衣服, 共计 1018 元, “他们拿出 1100 元现金, 说付现金。”随后, 小陈用验钞机验钞, “总共验了三遍, 钱没问题。”

可就在此时, 三人突然出现分歧, “有人说, 刷卡, 有人说, 付现金。”争吵了一会儿之后, 三人决定还是付现金。“找好零钱后,

他们走了, 我又验了一次钱, 可这回钱全变成假币了。”随后, 小陈赶紧追出去, 虽然离三人离开只有两三分, 可此时三人早已不见踪影。

警方提醒:一定要验清真假, 再收钱, 进行大宗交易时, 可借助验钞机或请专业人员鉴别后, 再收取。

找兼职被骗千元, 请通过正规中介找工作

星报讯(记者 江亚萍) 原想工作之余找份兼职, 多挣点钱, 却不料, 兼职没找着, 却被骗去 1000 元。说起自己的遭遇, 合肥市民小李非常气愤。

据小李介绍, 前段时间, 他在网上看到一则招聘信息: 合肥

一家大酒店招聘兼职服务生。小李与对方取得联系, 随后被通知面试。

当小李到达该酒店大堂时, 对方在电话中告诉小李, 不需要公开面试, 小李坐在大厅即可。“对方电话通知我, 面试通过了,

如果想上班, 需先汇 1000 元到指定账户, 我便汇了款, 随后对方又说, 培训要 3000 元。”这时, 他才感觉不对劲, 随即报警。

警方提醒:正常的招聘, 一般不会收取费用, 市民应通过正规中介找工作, 不要轻信网络信息。

安农大专家: “怪花”不是“尸臭魔芋”

星报讯(蔡松华 记者 胡昊) 本报昨日刊发了安徽明光一荒地长出硕大“怪花”, 并不停疯长, 十天长高一米多一事, 安徽农

业大学副教授田胜尼博士致电记者称, 此花肯定不是尸臭魔芋, 很可能是其“近亲”: 疏毛魔芋。

据田副教授说, 此花不是尸臭魔芋, 他专门查阅了安徽植物志, 初步判断为“疏毛魔芋”, 准确判断需现场实地查看后才能确定。

至于它为何出现在明光市郊的荒地上, 他分析有两种可能: 一是有人、动物携带等因素, 使种子落在此地, 进而生长。二是如果挖开来看, 下面有扁球状块茎的话, 就可能以前有人栽种过或此地生长过。



日前, 备受市民关注的站北文化广场施工进入收尾阶段。昨日记者看到, 工人在为广场内景观安装照明设备, 目前地下排水、亮化工程管线及部分苗木栽种已完成。
记者 黄洋洋/图

骑车遇窞井, 腰部摔挫伤

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民俞女士和丈夫, 骑车行至临泉路和通达路交叉口附近时, 不慎掉入预留的窞井里, “旁边没有警示标志。”

俞女士说, 由于附近在修路, 常能看到路面上铺着布, “加上周边没有警示标志, 所以没有意识

到, 那是窞井。”

掉入之后, 俞女士和丈夫才发现, 那是一处预留的窞井, 上面盖着一块木板, 木板上铺着一块布, 很难发觉是无盖窞井。庆幸的是, 她的腰部只是挫伤, 并无大碍, 目前, 施工方已经设置了简单的警示标志。

说免费赠送, 却强买强卖

星报讯(记者 江亚萍) 昨日, 市民孙女士致电本报热线反映, 近日遭遇强卖, 虽然金额不大, 但想想很气愤。

孙女士说, 4月30日下午, 在三里庵一商场门前, 一展台号称: 免费送珠宝项链。“原价 699 元, 现在只要 99 元, 哪位观

众愿意捧场, 主动掏 100 元放在主持人手上, 就真的免费送项链。”

孙女士和不少市民当即掏了 100 元, 但活动结束后, 去索要 100 元时, 对方却拒绝了, 压根不给。“我想提醒广大市民, 不要相信所谓的免费赠送”。

跳舞太扰民, 建议打 110

星报讯(记者 马冰璐) 日前, 家住汴河路一小区的市民朱女士来电称, 小区附近有块空地, 经常有人晚上在那儿跳舞, 十分吵闹。

朱女士说, 自从天气转暖, 空地上便聚集起不少爱“舞”人士, “晚上六七点, 准时‘起舞’, 还播放

吵人的音乐。”最近天气热, 她也不敢开窗, “这应该算噪音扰民吧!”

随后, 记者向合肥市环保局反映此事, 工作人员说, 对于市民跳舞产生的噪音, 环保部门没有执法权, 建议朱女士拨打 110 报警处理。

